



大学生那些事

北大校花 学历造假？

北大校花袁佳怡因获得2013世界葡萄酒皇后中国区总决赛冠军而走红，但这时她却被踢爆学历造假，网友指她并非像她自己所说的是哈佛大学的学生，只是花钱报名了哈佛的短期课程，而这也顺势让外界怀疑袁佳怡究竟是否真是北大医学部的学生。经记者向北大医学部办公室求证，一名李姓先生证实，袁佳怡的确是北大的学生，但究竟是以多少分入学的无从得知。

根据坊间传闻，袁佳怡第一次高考填了北大与清华两所名校，但不幸落榜，经过一年复读终于考了400多分，虽不到一本分数线，但她的父亲在北大医学部照相室工作，通过熟人将她送进北大医学部“二本”专业，这才让她正式进入211重点学校的行列。

但北大医学部二本究竟是怎么回事？医学部发言人肖先生表示，医学部二本的招生只面对北京的学生。而袁佳怡就读的医学部又划分了好几个专业，分别是临床医学、口腔医学、基础医学、预防医学、药学、护理学、医学实验技术与

医学检验技术，其中医学实验技术与医学检验技术隶属于二本底下，每年招生人数约20-30人，而袁佳怡就读的就是医学实验技术专业。

但根据袁佳怡入学的时间，也就是2007年高考的录取分数显示，医学实验技术的最低录取分数是517分，如果袁佳怡真如外界所说以400多分进了北大，那学校在录取的环节上或许出了差错。对此，肖先生表示，“目前无法证实袁佳怡当年的录取分数是准确的，所以无法下定论她入学的问题。但我记得某一年高考，学校计划招生的人数大于实际报考的人数，只要过了国家线的考生，都是被录取的。”但究竟这个年份与袁佳怡入学的年份是否相同，肖先生表示并不确定。

至于外界传闻走后门入北大一事，肖生态度强硬地表示，“绝对不会开任何先例让未到分数线的学生入学，但袁佳怡这事，还必须要跟招生办做进一步查询。”

北大也有“二本”这件事，着实让不少望北大兴叹的学子震惊不已，毕竟北大对大部分的学生是遥

不可及的梦想，更是外省学生心中的痛，但现在却爆出袁佳怡用400多分的高考分数挤进北大窄门，更是让网友气得咬牙切齿。

不少网友忍不住批评：“一个不过是二本专业的，竟然还在微博上自我介绍是‘北京大学硕博连读生，真是不怕人笑话！’还有网友笑说：‘原来400分就可以上北大，今年高考的学生快打电话去北大问今年还有没有名额吧！’”

除了北大的学历，又有网友称，袁佳怡微博上的哈佛学生证也并非学历证明，而是哈佛大学“短期课程”的代表证件。此外，袁佳怡疑似与男友的亲热照片也在网络上流传，被批私生活不检点。

对于各种批评，袁佳怡近日在微博上反击：……何必浪费时间在这里评论一个你们仇恨的女人呢？要知道我现在这么的努力，是为了能在更高的地方遇见你们。综合



袁佳怡

网友声音

@蔡月胜-：经不起挖掘啊！
@夏至未至_十年：北大竟然有二本，哈哈！
@练秀轩-文房世家：人家又没干非法勾当，总在抹黑人家，有

啥意思啊。

@响铃刀：大家集体去考啊。400分，我现在还能考到吗？

@音乐生活报王晓：我说怎么现在遍地都是“北大才子”和“留学

生”呢？

@元元想要Stay-beautiful：江湖一张纸，戳破不值半毛钱。

@samantha9898：信息时代，虚名很危险，要的是真才实学。

摆摊筹款 遇上城管

9名大学生欲穷游中国，感动城管归还所扣物品



学生自己动手制作的手工艺品“月光宝石”戒指

西北农林科技大学的9名学生，试着用摆地摊的方式筹集旅行费用，在暑期去游历国内9座城市。

9名成员是大一大二学生

“每一个人都有一个远足的梦想，再不践行，我们就老了！”这句话写在“零元梦想游麦田队”摆摊的宣传单上，上面摆放着他们手工拼接的复古铜色书签、手链、戒指等饰品。6月12日，他们来到西安外国语大学、陕西师范大学校园里摆摊筹集路费。

“成员是从学校招募来的，来自不同院系。”“梦想游”团队发起者——西北农林科技大学植物保护学院大二学生冯林说，团队中共有9人(4男5女)，都是大一和大二的学生。为何想到发起这样的活

动？“我看到外地有人发起零元骑行中国的活动，就想着大学生也应该走出校园，到外边接受锻炼。活动不花家人一分钱，都是我们自己筹集。”冯林说，他们初步确定了“穷游”路线——先南下后北上，游历成都、重庆、长沙、厦门、杭州、南京、济南、天津、北京等9城市。

“实战演练”有挫折有收获

成员们确定了通过边旅行边摆摊的方式来筹集沿途旅行的费用。“大家先通过兼职筹集到首笔资金，然后在网上买回原材料，再拼接、加工首饰来摆摊售卖。”成员刘思远说，他之前就在学校卖过这种饰品，效果也比较好。

“我们想利用端午节假期先‘实战演练’一下。”冯林说，6月11

日他们来到西安，在钟楼和小寨摆摊售卖，没想到刚摆下没多久就遇到了城管。“他们拿起东西就走，说不让摆摊。”植保学院植保专业的大二学生刘智慧说，他们和城管“分享”梦想，“城管听了我们的想法，也非常感动，就把东西归还了。”

“摆了不到1小时，卖了300多元。”最小的队员邹明均说。

活动获家人老师支持

冯林说，在招募初期，他们就要求所有成员得到家人的同意。“我非常支持他的想法。”父亲冯仁兵说，通过这次实践能深入了解社会，锻炼他们的能力，为以后就业或创业打下基础，“对安全我也有点担心，不过他们已经是成年人了，能解决好这个问题。”据《华商报》

复旦学子 厌世坠楼

据复旦大学新闻中心证实，6月13日凌晨，该校一名男生在校内坠楼。男生坠楼后，有同学报警求救，警方连同120赶赴现场后，坠楼男生被送往新华医院抢救，3时12分，男生因抢救无效不幸死亡。

据知情者透露，坠楼男生姓周，18岁，山东人，系复旦大学2012级历史系在读大一本科生，住在学校本部5号楼5楼某寝室，13日凌晨1时30分左右，他从该楼4楼平台坠落。据警方介绍，同学在其寝室发现了遗书，上面称其厌世。

据校方介绍，校领导正在紧急召开协调会，学生坠楼动机及细节尚未公开。综合

网友声音

@溺毙深海ccc：心理承受能力太差。

@青春的含羞草66：希望其他青年朋友不要仿效就好了，珍惜生命吧！

@小小C-Henecia纠结到死：很多东西背后的原因是根深蒂固的……不是什么心理教育那么简单。

@晴天搁浅距离：这样做，太对不起父母了。

@大鸣开始期末可是六级怎么破：教育不是万能的，人需要自省。

中学推行赏识教育 周一专门夸奖学生

在上海金山区西林中学，星期一是学校的“赞赏日”，每个学生都可能受到老师的表扬。

近日，上海市教委“办人民满意的教育”巡访至金山区，特别巡看了西林中学推行了8年的“赏识教育”，而这一教育模式也让它成为上海市新优质好学校。

校长彭素花介绍，西林中学是成立于2005年的乡镇公办初中，随迁子女占全校生源的25.8%，农村生源占52.4%。“学生不自信是最大的问题。”彭素花说，为给孩子们树立信心，学校开发58门与学生特长培养相结合的校本课程。“赏识教育”的核心是要让老师们发掘孩子身上的闪光点。比如，全校的作业批改不打“×”，而是写上对话式的评语。每周一是西林中学的校园“赞赏日”，升旗仪式上，校长表扬进步突出的学生；课堂上，老师至少对20名学生说一句表扬鼓励的话……

期末，对于学生的评价也不再是一份成绩单，而是一张“体检报告表”，包括学业成绩、体质测试、参加各项活动的表现、受表扬次数等。据《东方早报》

开会突发脑溢血 28岁白领身亡

近日，湖南衡阳28岁白领凌铁文在开会时突发脑溢血死亡。开会期间，他多次用手托住头，等会议结束他一下子就瘫倒在座位上，随后被送往医院，但还是抢救无效死亡。

凌铁文的同事告诉记者，凌铁文工作能力很强，今年1月进入衡阳市摩登壹号商业广场，当时是策划部的主管，之后由于工作出色，升为市场部副经理。6月3日凌铁文所参加的会议，这名同事也参加了。“那个是每周一的例会，现在回忆，当时他确实有累的迹象，比如时不时地用手支撑头部，发言的时候也能从他的语气中感觉到他和往常不一样。”

确实是商场工作压力比较大，凌铁文负责策划部，刚刚忙活完“五一”劳动节、“六一”儿童节的活动，接下来又在准备做端午节的促销活动。”

6月12日，凌铁文的母亲刘女士称，当天下午在医院，儿子的血压已经稳定了，而且特别清醒。可等自己回家拿衣物后回到医院，儿子的情况就不行了。“医院就给他插上了呼吸机，延迟了几天最后还是没救过来……”综合

最强“到此一游” 武当山上刻全家名

6月11日，湖北十堰市民陈先生在武当山旅游时，竟在石壁上发现一处连签6个名字的“到此一游”，并同时刻下游客的家乡所在地。陈先生将其拍照后发布到微博上，被网友们惊呼为“最强到此一游”。

从照片中可以看到，一处山石上赫然刻着11排汉字，仔细辨认，从第二排起刻着“洛阳市伊川县白沙乡×村 母亲张巧张环丝 赵小园”等字样，总共刻有6个名字，最后一排为“到此一游”，从照片可见字迹较深，刻画时应该比较用力。“这家人真奇葩，竟然把全家人名字都刻上了。”陈先生说。据《十堰晚报》